

## Visszajelzések, köszönetek a rendelésért.

Article URL  
[www.asztrologia.ro/](http://www.asztrologia.ro/)

Author  
Dénes Mária

Published: September 23, 2018, 3:58 am

Kedves olvasó! Az alábbiakban a rendelésemért kapott néhány levelet a bizalomkeltés céljából teszem fel, azért, hogy láthassa, hogy is lehet jó személyné horoszkópot készíteni, hogy az asztrológus nem jósol, hanem feltárja az a szellem szintjén értelmez helyre tesz majd megtárgyalt, de érthetetlennek, értelmetlennek látszó eseményeket az nyilván mindezek főnyelven nem csupán betegségeként szabadul meg a rendelésem, hanem jobban kezdi érteni az között tartani a sorsnak szíleit, élethelyzeteit, életét. Az itt található leveleken kávéval általában is meggyőződhet a feltárások komolyságáról, melyekről a fórumon is olvashat. Kedves Maresz! Köszönöm a válaszod, mindig egy kis erőt meretek a soraidból. Ma kapjuk meg a második kislányunkat, egy 7 hónapos babát, a gyerekek leszünk. :) Annyira várom, hogy nem is tudok aludni, itt a gép előtt hajnalok hajnalán. Rengeteg örömet, boldogságot jelent számomra gyerekekkel foglalkozni, sosem gondoltam volna, hogy ilyen nagy örököseket tudnak belülem elcsalogatni. Sokszor eszembe jut mostanában az első levelem Hozzád, amit meg az Astrologos portálra írtam az azt kérdeztem Tőled, hogyan lehetnél boldog. Most már nem kérdeznék ilyen butaságot, egyszer én is boldog vagyok a gyerekeimért, azért, hogy értelmet nyert az életem az nem csak egy öncélú, egoista nő vagyok, hanem egy erősem, empatikus lány. Áhgy érzem, hogy nem kell most nekem semmiféle hívás meg élményekkel, hiszen ennél teljesebb "munkát" sosem találnék magamnak. Az anyagiakat meg valahogy megoldjuk, most arra orientálsz, hogy jános találjon magának egy olyan elfoglaltságot, amit szívesen végez az amiből büszkesen meg tudunk élni, hogy meglegyen mindenünk amire szükségünk van az azt tudjuk alakítani a házat, hogy meg fogadhassunk gyerekeket. Itt tartunk most, hogy gondolom jó énton járunk az hatalmas fejlődésen mentünk keresztül. Minden jóvájónak én is Nektek! Ácdv. Rita Kedves Mária,

Nagyon rég nem jelentkeztem, kellett az időm hogy a dolgok letisztuljanak, meg az elmúlt években elég sok minden történt, (napközre kerétek olyan dolgok amiket nem hittem, jobban mondva reméltem volna hogy újra megtárgyaljak), amiket szintén meg kellett emésztenem, de hogy vagyok ezekkel a dolgokkal hogy kellett ahhoz hogy májkaplak.

A lány az, hogy kisbabát várunk, ma vagyunk 18 hetesek, igazából most jutottam el arra a szintre, hogy biztos vagyok benne, hogy nem álom az egész, hanem igen is egy kis élet ott van bennem az napról-napra névelkedik.

Nagyon érdekes volt a fogantatása a kisbabáknak, nov.30-án voltam az orvosnál, éppen peteérés sem volt. Elmondtam az orvosnak hogy mi van, elgondolom, hogy várunk a kisbabára. Lát valami rendelleneséget?

Azt mondta semmit nem lát, tehát minden renben van, erre én pedig azt válaszoltam, kicsit szörnyű, hogy akkor a \*fejbe\* kell rendet rakjak. Megírta a kórelőírásról a férjemnek sperma vizsgálatra, de nem volt szükség rá.

Eddig minden rendbe volt (van), nem volt semmi problémám, számomra teljesen átlagos állapot a szoros körtelemben, sőt zavar ha azt mondják hogy terhes, arról tal ez a kifejezés.

Nagyon szépen köszönöm a segítségemet, próbálok tudatosan, megélni minden pillanatot.

Barátságos magdolna. Kedves Maria! Vegyél is sikerült letölteni az űrlapot és meghallgatnom, a felvételét. Nagyon érdekes, tanulságos és elgondolkodtató az anyag. Alapvetően sok esetben felismertem magamat, és benne az élethelyzeteimet, bár sokszor úgy éreztem ezeket a tanácsokat 20 évvel ezelőtt kellett volna hallanom, sokat tanulni kellett volna a nehéz helyzetekben az értékelemről. a megértés. Talán még jelentettek volna akkor ezek a magyarzatok... mint ahogy még jelentenek most is az életem harmadik harmadában, fejezetben, amikor nagyon sok ilyen, és hasonló jellegű megtapasztaláshoz, felismeréshez a saját kánszájaimon, társaimon, megtapasztalásaimon, keresztül kellett eljutnom...De..talán még most sem teljesen kánszájaimon és meg most is akad sok tanulni való.. folyamatos jóhallgatással fel fogom használni az anyagot a jövőben is. Még egyszer köszönöm a segítséget. A továbbiakban is kívánok neked sok feladatot az asztrologiában, erőt, egészséget, és sok boldogságot neked és az egész családnak, szeretettel: Iren Kedves Mária és Albert! Sikerült elolvasnom a horoszkópot, bár nem utoljára tettem. Először is szeretném megköszönni munkátokat, mely egy első olvasásra is rengeteg segítséget adott. Több dologra (dolgomra) még tekintek, és amit eddig ártatlan dolognak hittem, most kiderült mennyire tud ártani. Nem állíthatom, hogy egyből még ember lettem, de elkezdtem még szemmel nézni - magam. Kötés sem lenne. Mária, azt mondtad a munka körszékre még visszatérünk, ha elolvastam. A még az analízisben fogott meg. Szeretném megköszönni a bókák ártatlanságát, kifejtése tetteik számára vagy van ezekhez valamilyen segítségetek? Még egyszer nagyon köszönöm a munkátokat! Szeretettel Mariann Egy a kánszájaimon visszajelzésekből. Kedves Mária, érdekes amit írsz. Egyébként megmutattam az írásaidat a mamámnak. #336; is sokat foglalkozott asztrologiával korábban és jött Hamvas körbe... Kiemelte, mennyire átgondoltan írtál az elméleti tudást a gyakorlattal. Azt mondta, nagyon tehetséges vagy. A mamám elgondolom, de nagyon nagy tudás. Ezt nem lehet elvitatni tőle. Ácdv. B. Kedves Mária!

Köszönöm a sok munkát ami a horoszkóp elkészítéséhez volt szükséges. Az elmondottakon szeretnék kicsit gondolkodni és amennyiben lesznek kérdéseim szeretném feltenni.

Egyébként az elemzés nagy része szinte hibátlan ezt azért tudom, mert előző is ismerem magamat, ugyanakkor megerősítést ad abban, hogy a negatív karmát megpróbáljam megváltoztatni. Az is nagyon igaz, hogy én is azt éreztem, hogy a kislányom számára letévesztve mintha 360 fokot fordultam volna. Sok ismereti könyvet olvasok például nagyon szeretem Balogh Béla a Tudatalatti 10 parancsolata című CD-jét. Előzőleg az agykontroll tanfolyamot is pont a tanfolyam után tudtam meg, hogy kisbájt várak. Kislányom születése óta valóban tudatosabb

Öletem ölelek és még tudatosabban szeretnék, ezért olvasok ilyen jellegű könyveket. A fíjtem az ilyen témájú gondolkodásokat egyébként elutasítja, azt mondja ha nekem járt olvasnom, ott kéne lennie nem öreki.

Anyukámmal pont ma beszéltem és meséltem az elemzésről azt mondta valójában egy volt, hogy nem volt boldog a házasságban és az őt született májodik gyereket, mert nagyon szeretett volna egy kislányt. Ha első lenne született volna nem biztos, hogy vállalt volna több gyermeket.

Köszönetem a sorsnak, hogy énre találtam.

Tisztelettel: Á. U.i.

A honlapot a legkedvesebb ismerősem ajánlotta a figyelmembe, mert az én anyja is és utánnam is elkészítette. A honlap készítéséhez sok sikert kívánok, én sokat mesélek az ismerőseimnek és remélem sokan elkészítik az elemzésüket. Nagyon köszönetem az elemzésért.